

Errata.

Im 74. Jahrg. I. Band 1908, Seite 381 Zeile 15 von oben lies Actinotrocha statt Ateinotrocha.

Im 73. Jahrg. I. Band 1907, Seite 434 gehört die unterste Zeile („warzigen Fortsatz, welcher entweder nach endwärts gerichtet ist“) nicht hierher, sondern auf p. 435 hinter die 6. Zeile von oben (A. Hüften u. s. w.).



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Naturgeschichte](#)

Jahr/Year: 1909

Band/Volume: [75-1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata. 142](#)